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Ata da 28a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 20  Período Legislativo do ano 2022. 
h ttps://www.facebook.com!ca ma ra mii nicipal rn issaovetha/videos/656360308948502 

No 140  (décimo quarto) dia do mês de setembro do ano dois mil e vinte (2022), 
às 15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: José Nairton Macêdo Costa - Presidente, Francisco de 
Assis Borges Landim - 20  Secretário, Eduardo Honorato Paulo, Enoque 
Leite de Oliveira Neto, Francisco Rafael Tavares de Luna, José Aluísio 
Silva, José Divanildo de Andrade, Macielie Dantas Brandão Macêdo e 
Marley Macedo Ribeiro de Oliveira. Os Vereadores Hernesto Silva 
Vasques, Juarez Darlan Barros e José Levi Almeida Macêdo e 
Vaneuson Pereira de Araújo apresentaram justificativas referentes às 
suas ausências. Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e 
uma Ave Maria, em seguida, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e 
havendo número legal, foi declarada aberta a reunião com a concomitante 
aprovação, por unanimidade, da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 064/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 31 DE AGOSTO DO ANO EM 
CURSO, CUJA EMENTA: "INSTITUI NO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, 
ESTADO DO CEARÁ, A "SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO 
SOBRE O TRANSTORNO DE DÉFICIT DE ATENÇÃO E HIPERA11VIDADE 
(TDAH)", E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", Projeto de Lei acompanhado de 
Parecer opinativo da Comissão de Constituição e Justiça. REQUERIMENTOS 
ESCRITOS: Ver. Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira: Ofício parabenizando 
a Sra. Francisca Pinheiro em virtude da passagem do seu aniversário natalício; 
Ofício direcionado a SEINFRA solicitando a realização de serviço de esgoto em 
diversas ruas do Loteamento Granville. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. 
Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Ofício de pesar endereçado aos 
familiares do Sr. João Pedro Teixeira (Maroto), falecido recentemente; Ofício 
para a Secretaria Municipal de Educação pedindo melhorias no transporte dos 
alunos que residem na localidade da Vila da Cachoeira; Vera  MacieHe 
Macêdo-MDB: Ofício parabenizando a Administração Municipal em virtude da 
instalação do mini posto de atendimento médico na localidade do Sitio Riacho 
das Palmeiras, região do Distrito de Missão Nova. Ver. Enoque Leite-PDT: 
Ofício destinado a SEINFRA solicitando a recuperação de parte do perímetro 
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(muro) da E.E.F. José Alves de Barros bem como a instalação de uma caixa de 
abastecimento de água; Ofício para a Secretaria Municipal de Agricultura 
pedindo providencias quanto a normalização do abastecimento de água na 
localidade do Sitio Serra do Mãozinha. Ver. José Divanildo de Andrade-
MDB: Ofícios para o Prefeito Municipal solicitando as seguintes demandas: 
providencias quanto à falta de água para o consumo humano no Sitio Barra da 
Caiçara; reposição de medicamentos da farmácia básica nas seguintes 
localidades: Sitio Serra do Mãozinha, Vila do Aleixo e Sitio Terra Dura; 
Reposição de lâmpada da iluminação pública na Rua Noeme Jácome, tendo 
como ponto de referência a residência do ex-prefeito Idilvan Sobreira - in 
memor/an. Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna-PDT: Ofícios destinado 
a SEINFRA pedindo as seguintes demandas: construção de lombadas físicas na 
Rua José Avelino Filho, bairro Casemiro Farias; Reposição de lâmpadas da 
iluminação pública nos Sítios: Olho D'água, Pau D'arco; Construção de esgoto 
na Rua João Paulo II localizada no loteamento Granvilie; Serviço de Limpeza 
nas ruas do Bairro Novo Milênio e Frei Damião; Oficio para a Coordenação 
Estadual do SAMU solicitando uma ambulância para a unidade localizada na 
nossa cidade. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofícios para a SEINFRA 
solicitando as seguintes demandas: Reposição de lâmpadas da iluminação 
pública no Sitio Passagem de Pedras e no Povoado da Santa Teresa; 
Recuperação do acesso viário as seguintes localidades, Sitio Escondido; Sítio 
Barreiras e Sitio Tabuleiro. Ver.  Marley Macêdo-PDT: Ofício parabenizando a 
E.E.F. Prof.a Imilce Dantas em virtude do evento comemorativo (semana da 
pátria) a independência do Brasil; Ofício parabenizando a E.E.F. Joaquim 
Gonçalves pela realização da 1 Feira de Ciências; Ofício para os coordenadores 
da Escolinha Atletas de Hoje, Cidadãos do Futuro pela realização da maratona e 
gincana cultural realizada no domingo próximo passado; Ofício para a SEINFRA 
pedindo a realização de serviço de limpeza objetivando revitalizar a Praça José 
Macêdo Coelho; Ofício endereçado a Secretaria Municipal de Agricultura 
pedindo a normalização do abastecimento hídrico no Sítio Duas Passagens. 
Ver. José Nairton Macêdo Costa-PT: Ofício para a SEINFRA solicitando a 
reposição de lâmpadas na localidade do Sitio Jerimum; Oficio de agradecimento 
a ENEL em virtude da substituição de equipamento de concreto (poste) na Av. 
José Sobreira da Cruz. ORDEM DO DIA: Foi submetido ao julgamento do 
Pleno Legislativo, o PROCESSO LEGISLATIVO N° 064/ 2022, DE AUTORIA 
DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 31 DE 
AGOSTO DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: "INSTITUI NO MUNICÍPIO 
DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ, A "SEMANA MUNICIPAL DE 
CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O TRANSTORNO DE DÉFICIT DE ATENÇÃO E 
HIPERATIVIDADE (TDAH)', E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" qu- sós as 
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discussões inerentes a Matéria, ela foi votada e aprovada por unanimidade bem 
como as demais Proposições apresentadas. PALAVRA FACULTADA: a etapa 
final da Sessão ora em andamento teve o seu início com a participação do Ver. 
Marley Ribeiro-PDT: Saudou a todos, o Pedetista começou o seu discurso 
falando sobre o trabalho diário executado pelo Vereador, principalmente na 
presença em diversos eventos oficiais ou filantrópicos, como foi devidamente 
discursado bem como naquilo que é essencial na vida parlamentar, fiscalizar os 
atos do Poder Executivo nos mais diversos setores como a educação e saúde 
que são prioridades. Prosseguindo com o seu tempo regimental, o Edil falou 
que além da obrigação presencial nas Sessões da Casa, o Vereador tem a 
obrigação de interagir em eventos que agregam o bem estar social 
exemplificado com a maratona cultural aonde o Colega José Nairton também se 
fez presente, no entanto, Marley Macêdo continuou com sua partição falando 
da importância da educação familiar e escolar, pois, foi através destas duas 
importantes virtudes, que vem desempenhando o seu trabalho de homem 
público no nosso Município e para concluir a sua oratória lamentou o furto de 
material da estação de bombeamento de água que abastece o populoso Distrito 
de Jamacaru, um problema recorrente que vem acontecendo naquela localidade 
e a eminente necessidade de tomar providências a fim de coibir e identificar 
esse mal feitor. Ver. José Divanildo de Andrade-MDB: Cumprimentou a 
todos, o Edil pertencente à Bancada de Oposição começou seu discurso 
justificando a solicitação dos seus Requerimentos juntamente com o ponto de 
vista crítico que lhe é peculiar quando está participando da Sessão, 
apresentando denuncias e cobrando a resolutividade dos problemas que 
atingem a nossa população, principalmente os residentes na zona rural. Ver. 
Enoque Leite-PDT: Cumprimentou a todos, o Pedetista fez um discurso 
pautado na justificativa dos problemas de abastecimento de água na localidade 
do Sítio Serra do Mãozinha aonde tudo estar sendo devidamente providenciado 
para sanar os transtornos que ora vem causando para os moradores daquela 
comunidade, vale ressaltar, que essa questão é assunto recorrente 
necessitando com urgência de uma solução. Ver. Eduardo Honorato Paulo-
PDT: Saudou a todos, praticamente fez uso do seu tempo regimental pautado 
no PL de sua autoria devidamente aprovado, por unanimidade, na Ordem do 
Dia, em suas palavras, o Edil agradeceu o voto de cada um dos seus Colegas 
como também fez uma breve dissertação a respeito do objeto da Matéria como 
também na importância de efetivação das políticas publicas de inclusão social 
para as pessoas portadoras de necessidades especiais. Ver. José Nairton 
Macêdo Costa-PT: Saudou a todos, o Mandatário da Casa iniciou sua 
participação falando sobre a reunião como a comissão do censo demográfico do 
corrente ano, referente ao nosso Município, em suas palavras, Nairtoacêdo 
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lamentou o desinteresse das autoridades constituídas bem como a ausência da 
sociedade civil no tocante a importância que o censo demográfico significa para 
o Município de Missão Velha(CE). Prosseguindo, o Edil pontuou sobre o 
problema recorrente de falta de água na localidade do Sítio Serra do Mãozinha, 
assunto que por sinal, vem se repetindo ao longo das Sessões da Casa como 
também se expandindo para demais localidades rurais bem como sendo 
noticiado nas emissoras de rádios do Cariri um problema que tem fácil solução, 
mas, infelizmente fica suspensa na inércia administrativa da Pasta responsável. 
Dando seguimento, o Parlamentar ressaltou a importância da apresentação de 
Matérias inerentes à política inclusiva de pessoas com necessidades especiais, 
em nosso Município, a legislação que ampara os portadores de transtorno do 
espectro autista é bem ampla, embora que na prática deixe a desejar, mas vale 
salientar o trabalho incansável dos fundadores da Associação AMA-Cariri, o 
casal Frank Lane Macêdo e Ana Moesia. Para concluir, o Petista José Nairton 
também fez referencia ao trabalho socioeducativo e voluntário do casal Silvino 
Pereira e Edilânia Pereira no tocante ao engajamento de crianças na prática 
saudável de esportes, hoje a escolinha na qual são responsáveis, conta com a 
presença de 80 (oitenta) participantes. Sem oradores e nada mais havendo a 
tratar, o Sr. Presidente em exercício deu por encerrado os trabalhos, do que 
para constar, eu, Juarez Darlan Landim Barros - 10 Secretário, fiz digitar a 
presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
Missão Velha(CE), 14 de setembro de 2022. 

José o Costa-PT Francisco de Assis Borges Landim-MDB 

Presidente 20  Secretário 

Rua Padre Cícero, s/n°. - Bairro Centro - Missão Velha - CE CEP 63200-000 
Fone: (88) 3542-1116/ E-mail: camaramissaovelha(&qmail.com  

Site: www.camaramissaovelha.ce.ciov.br  


